



【News586 / 記者彭慧婉報導】桃園市 112 年度績優社工人員表揚活動，今（25）日上午在桃園市綜合會議廳舉辦，桃園市長張善政表示，4 月 2 日「社工日」是社會工作人員的重要節日，社工不但有專業，更重要的是有愛心，能將心比心地幫助社會上需要幫助的人，因此市府透過績優社工人員表揚，向長年辛苦投入工作的社工朋友表達謝意；並肯定社工人員經年累月堅守崗位付出，成為守護桃園、穩定社會的重要力量。市議員王仙蓮、市府社會局長陳寶民、桃園區長陳玉明等均出席活動。



社會上許多因家庭或環境因素遭遇不幸的個案，當他們生活需要幫助時，伸出援手的就是第一線的社工人員，許多社工人員 24 小時投入工作，即便在休息時間，也仍思考著如何協助個案。張市長也感謝社會上許多公益基金會積極參與，成為社工人員背後支持的力量，共同凝聚社工人員。



今日分別頒發 112 年績優社工人員 6 類獎項，包括「潛力新秀獎」、「卓越績效獎」、「卓越超群獎」、「資深敬業獎」、「卓越督導獎」及「傑出領航獎」。市府社會局也邀請獲獎的績優社工人員代表，透過影片分享自己工作中的心路歷程與感動時刻，向第一線辛勞的社工人員表達誠摯敬意。社會局長陳寶民表示，今（112）年榮獲「績優社會工作人員」共計 50 名，其中「傑出領航獎」的謝書豪社會工作師，服務於林口長庚紀念醫院，17 年來不僅提供保護性個案關懷輔導，也致力推動器官捐贈勸募，傑出專業能力成為社會工作領域的領航者；「卓越超群獎」得獎人林毓芯社會工作員，服務於市府社會局中壢家庭服務中心，在個案上運用傾聽、同理及社工專業知能，將不可能的工作化為可能，表現卓越；「潛力新秀獎」得獎人邱奕傑社會工作員，任職於市府家庭暴力暨性侵害防治中心，不但投入助人工作不遺餘力，同時精進學習、勇於挑戰，充滿工作熱忱。

見賢思琪社會福利公益基金會執行長陳士魁表示，見賢思琪公益基金會成立的目的是要支持助人者，而其中最重要就是社工人員。因此，基金會將陸續推出快樂住宿專案、社工督導 club 專案、社工替代性創傷線上專案會議等，以此感謝社工人員的付出，本次也特別致贈得獎者快樂住宿券，讓辛苦的社工人員，在忙碌之餘也有放鬆、喘息的機會。陳執行長談到，當社會擁有非常正向、積極有力的社工人員，不但是桃園的福氣，也是整個社會的福氣，感謝所有社工人員的辛勞與付出，見賢思琪公益基金會將成為社工人員最大的後盾。